
 INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGEȘ	Procedura Operațională privind vizualizarea de către candidații a lucrărilor proprii susținute în cadrul examenului de definitivat sesiunea 2022 / concursului național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar sesiunea 2022 la nivelul județului Argeș COD: PO-ISGA_M_DRU_03	Ediția I
		Nr. de exemplare:-
		Revizia 1
		Nr. de exemplare: 4
		Page 11 of 19
		Exemplar nr. din 4

Anexa Nr. 2

Calendarul activității de vizualizare a lucrărilor examenului de definitivat sesiunea 2022

Perioada	Activitatea
4 august 2022	Afișarea la avizierul fiecărei unități de învățământ care a fost centru de examen (COLEGIUL NAȚIONAL "ALEXANDRU ODOBESCU" PITEȘTI), a programului zilnic de depunere a cererilor de vizualizare a lucrărilor precum și a informațiilor cu privire la locația și intervalul orar de vizualizare a lucrărilor
4-5 august 2022 INTERVAL ORAR: 9.00-12.00 Adresa de e-mail: colegiul_odobescu@yahoo.com	Depunerea/transmiterea prin mijloace electronice a cererilor prin care se solicită vizualizarea lucrărilor la unitatea de învățământ care a fost centru de examen (COLEGIUL NAȚIONAL "ALEXANDRU ODOBESCU" PITEȘTI)
19 august 2022	Centralizarea cererilor de vizualizare a lucrărilor la comisia județeană de organizare a examenului de definitivat sesiunea 2022 din județul de origine.
25 august 2022	Transmiterea situației centralizate a cererilor de vizualizare a lucrărilor de la comisia județeană de organizare a examenului de definitivat sesiunea 2022 din județul de origine către comisia județeană de organizare a examenului de definitivat sesiunea 2022 din județul evaluator. Transmiterea de către comisia județeană de organizare a examenului de definitivat sesiunea 2022 din județul evaluator a solicitării de a primi lucrările pentru vizualizare directorilor unităților de învățământ care au fost centre de

 INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGEȘ	Procedura Operațională privind vizualizarea de către candidați a lucrărilor proprii susținute în cadrul examenului de definitivat sesiunea 2022 / concursului național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar sesiunea 2022 la nivelul județului Argeș COD: PO-ISGA_M_DRU_03	Ediția I Nr. de exemplare:-
		Revizia 1 Nr. de exemplare: 4
		Page 12 of 19
		Exemplar nr. din 4

	evaluare.
26 - 29 august 2022	Pregătirea de către directorii unităților de învățământ care au fost centre de evaluare, a lucrărilor pentru vizualizare, conform procedurii. Transmiterea la comisia județeană de organizare a examenului de definitivat sesiunea 2022 din județul evaluator a fotocopiilor lucrărilor solicitate pentru vizualizare, conforme cu originalul.
30 august 2022	Pregătirea fișierelor cu fotocopiile lucrărilor solicitate pentru vizualizare și transmiterea lor la Inspectoratele școlare județene respective, conform procedurii.
1-2 septembrie 2022 La sediul ISJ Argeș, orele 10.00-14.00	Vizualizarea lucrărilor de către solicitanți, conform procedurii și a programului anunțat.